

即時發布

香港設計中心回應行政長官林鄭月娥施政報告 支持政府向「創意智優計劃」再注資 10 億元 推動香港創意產業發展

香港，2020 年 11 月 25 日—香港設計中心擔當香港特別行政區政府的策略伙伴，推動社會更廣泛和具策略性地運用設計，支持政府在施政報告中建議向「創意智優計劃」再注資 10 億元，顯示「政府對大力發展創意產業的承諾及決心不變」。

根據今日行政長官公布的新一份施政報告，此資金將用於進一步推動香港創意產業發展，以及為業界在疫情下適應新常態帶來的衝擊提供支援。

香港設計中心為於 2001 年成立的非政府機構，公共使命是推動香港成為亞洲區及大灣區內的國際設計中心。香港設計中心旗下一系列項目在各個界別、專業、行業和年齡層，推廣優秀設計及設計思維，以達致在社區推動優秀設計文化及人本創新的目標。

在政府的支持下，香港設計中心現正進一步規劃在深水埗建立設計及時裝基地，項目預計於 2023/24 年度落成。基地將位於市區重建局的重建項目內，以達致培育新晉創意人才及推動設計文化。香港設計中心期望基地成為全新設計及時裝地標，有助帶動該區以至本港的創意產業和經濟發展。

此外，香港設計中心支持行政長官促進香港與鄰近經濟體及城市建立更緊密連繫的政策，特別是鼓勵香港與大灣區、其他一帶一路和國際經濟體之間，進行設計和創新交流的措施。此合作願景將為香港帶來更多資源和機會，以建立優秀設計文化，並培養更多設計人才和企業，從而推動香港的創意經濟發展，以及鞏固其在亞洲作為國際設計之都的地位。

香港設計中心主席嚴志明教授表示：「我們支持政府通過向『創意智優計劃』注資 10 億元，展示政府大力發展創意產業的決心。隨著疫情為各行各业帶來打擊，培養設計思維、推動人本創新，以及以優秀設計建設更美好的社會，成為我們日後發展的重中之重。」

關於香港設計中心

香港設計中心為於 2001 年成立的非政府機構，擔當香港特別行政區政府的策略伙伴，以推動香港成為亞洲區內享譽國際的設計之都為目標。公共使命是推動社會更廣泛和具策略性地運用設計及設計思維，為業界創造價值及改善社會福祉，旨在推動香港成為亞洲區內的國際設計中心。查詢詳情，請瀏覽 www.hkdesigncentre.org。

傳媒聯絡

如須查詢詳情或有意進行專訪，請聯絡：

Candy Yuen | candy.yuen@hkdesigncentre.org | (852) 3793 8413

Selina Lo | selina.lo@hkdesigncentre.org | (852) 3793 8497